

去年我市GDP为2321.2亿元 按可比价格计算,同比增长13.2%;城镇居民人均可支配收入达17639元

□记者 戚帅华

昨日,市统计局公布的统计数据显示,去年全市经济在运行质量进一步提升的基础上,整体保持积极平稳的良好态势。初步核算,全市实现生产总值(GDP)2321.2亿元,按可比价格计算,同比增长13.2%。

2010年,全市工业实现增加

值1243.8亿元,占全市GDP的比重达到53.6%,对全市经济增长的贡献率达74%。其中,规模以上工业实现增加值1014亿元,同比增长21.8%。装备制造、有色金属、能源电力、石化、新材料等五大优势行业实现增加值占规模以上工业增加值的比重达到71.5%。

全市全口径财政收入突破300

亿元大关,达到376.7亿元,同比增长38.8%。其中,地方财政收入227.3亿元,同比增长53.5%,创下“十一五”时期的最高增幅。

我市城镇居民人均可支配收入达17639元,同比增长10.6%,增速比上年提高1.9个百分点;农民人均纯收入达5680元,同比增长14.5%,增速比上年提高6.6个百分点。



送水下乡,村民吃上“爱心水”

由于地理条件原因,宜阳县樊村乡沙坡村常年缺水,村民吃水困难。昨日,宜阳县人武部组织驻伊部队官兵和民兵预备役人员为该村送来了“爱心水”,缓解了这一问题。

“在不影响正常消防工作的情况下,他们将协调组织消防车辆定期为沙坡群众送水吃。”宜阳县人武部政委田群现说。(相关视频见互联网)

见习记者 申利超 见习记者 赵俊善 通讯员 任伟耀 摄影报道

中部六省省会城市2010年相关数据一览

城市	生产总值	城镇居民人均可支配收入	数据来源
郑州	4000亿元	18897元	《河南商报》
武汉	5515.76亿元	20806.32元	《长江日报》
长沙	4547.06亿元	23347元	《潇湘晨报》
太原	1778.05亿元	17258元	《太原日报》
合肥	2702.5亿元	19051元	合肥新闻网
南昌	2207亿元	18276元	南昌新闻网



绘制 阎敏

绿要铺开,绿要密集,绿要点缀,绿要立体,绿要清新,绿要够格

2011年,六大亮点扮绿洛城

□记者 石蕴璞

为打造“生态良好的宜居山水城市”,实现富民强市和创建全国文明城市的目标,2011年,洛阳在城市绿化上将有哪些作为?昨日召开的洛阳市2011年度城市绿化工作会议对我市今年各项城市绿化工作进行了安排部署。

亮点一 全民搞绿化

今年植树节全市计划义务植树26.6万株。

据介绍,今年市区植树节义务植树地点安排在洛浦公园凌波桥以西等处。吉利区和八县一市城区的义务植树活动,由各县(市、区)自行组织,要求严格按照种植技术规范和质量标准验收,努力提高成活率与保存率。

亮点二 街头建绿地

2011年,我市将高标准、高质量建好伊滨公园等公园绿地,并启动华林苑建设。今年起,各城区还要结合旧城改造、城中村改造、河渠治理,利用各类空闲地块实施街头小游园、小绿地以及临

时绿地建设。

据介绍,我市将新建街头游园25个,提高公园绿地的覆盖面,并逐步达到“服务半径不大于500米”的标准。

亮点三 路边种牡丹

随着伊滨区建设如火如荼,道路框架逐渐形成,待伊洛大道、开拓大道、高铁大道等多条新建道路具备绿化条件时,要“因地制宜,宜绿则绿”。

对道路行道树、公园绿地、街道花坛缺株断垄的植物进行补植、补种,对残损设施进行维护修复,确保城市道路绿化景观效果。同时,在新旧道路绿化中继续扩大牡丹种植规模。

亮点四 绿植爬上墙

2011年,每个县(市、区)要完成3处至5处立体绿化项目,建设1个到2个绿化水平较高的屋顶花园。

这要求在围墙、栅栏、廊架、桥体上种植爬藤攀援植物,还要求结合新、改、扩建楼房工程,设计、建设屋顶花园。

我市首家民营企业成功上市 通达股份当日一路飘红,涨幅达12.7%

□特约记者 邓金慧

本报讯 3月3日9时20分,在深圳股票交易所内,伴随着清脆激越的钟声,我市首家上市民营企业诞生了——通达股份002560A股成功上市,当日股票以申购价28.8元高开30.18元,一路飘红,收于32.45元,涨幅达12.7%。市委副书记魏小东与企业负责人共同敲响上市钟声。

通达电缆股份有限公司位于偃师市顾县镇,多年来致力于电线电缆的研发和生产,注重产品质量和科技创新,与上海电缆研究所等著名科研院所建立了长期合作关系。2010年,企业年营业收入77264万元,净利润5381万元,每股收益达0.91元,体现了良好的盈利能力,被评为“中国优秀企业”和“河南省优秀民营企业”。

上市使企业跃上了更广阔的资

亮点五 清理商业广告

对广场、公园、绿地内公用设施进行维护、更新,清理园林、绿地内的各类商业广告,对园林、绿地中相关设施进行景观提升。

隋唐城遗址植物园、洛浦公园将成为服务设施提升的重点。今年,将通过园林绿地功能改造提升、科学设置服务项目等更好地满足广大市民多元化的需求,同时积极搞好创建。

2011年,我市将争取创建星级公园3个、达标广场3个、达标道路6条。

亮点六 建房要同步绿化

我市今年将按照有关标准,对社区小区、单位庭院绿化进行规划和建设,努力使小区、单位绿化达到省、市园林小区、园林单位标准。

根据我市2011年城市绿化工方案,全市城区将新植乔木树10万株、花灌木50万株以上,繁殖牡丹100万株,义务植树26.6万株,生产彩化花卉300万盆,新增绿地面积100公顷。

今年,每个社区都将有治安巡逻队

市公安局承诺办好“十件实事”,学生考驾照将更便捷

□见习记者 郭立翔 通讯员 王海峰

昨日,记者从市公安局获悉,2011年,市公安局承诺为群众办好“十件实事”,其中涉及民生等多个方面,记者为您进行解读。

民警进驻社区。今后只要您到社区(居委会)就能找社区民警。今年,城市区的215个警务室都将与社区(居委会)同址办公,社区(居委会)将聘请警务室民警兼任居委会副主任,最大限度方便居民。

此外,每个社区将由6名至8名民警组成治安巡逻队,开展“零发案”社区创建工作。

严打黑恶势力。我市将深入开展“打黑除恶扫毒”专项行动,加大对“两抢一盗”等多发性侵财犯罪的打击力度。

整治治安乱点。继续推进城中村、城乡接合部等的整治工作,推出流动暂住人员居住证等新举措。

多路段重点治堵。今年,我市将加大治理交通拥堵工作力度,涧西区万达广场周边、九都路体育场路至王城大道段、中州路解放路至王城大道段将成为治堵重点。

110联动更及时。我市110城市应急联动的职能作用将更完善、更高效。定期对全市110接报的各类警情进行回访,征求群众对接处警、案件办理等工作的意见和建议,改进110应急联动工作。

办理户口、身份证件有绿色通道。如果您是在外地务工或就读的学生,不必再为办理户口、身份证件两头跑而头疼。今年,这些业务都可进行预约办理。

学生考驾照更便捷。针对大中专院校学生开设驾驶人考试暑期专场,推出快捷周到的便民服务措施。

办理出入境手续更高效。节假日期间,将对出入境证件进行集中办理,并推行残疾人上门服务等措施。

应为“汜水镇”。

●2月16日B15版《个人信用记录染“污点”,房贷或被“卡”》文中“逾期还款”应为“逾期还款”。

(感谢读者吴先生、郭先生、王先生等的批评指正)

据市水务局相关负责人介绍,引黄入洛工程已完成总任务量的20%以上,计划今年年底前完成总任务量的70%。金水河水库除险加固工程2009年年底主体竣工,蓄水来源目前为金水河上游来水。由于前段出现雨雪天气,水库上游来水加大,水库蓄水量增加,眼下已蓄水360万立方米。

●2月24日E06版《让我们的期待再飞一会儿》文中“洛阳和伊河”应为“洛河和伊河”。

●2月21日A05版《骨灰撒黄河了却慈母愿》文中“泗水镇”



有错就改
电话: 66778866